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	ÚHRNNE 5
Každá odpoveď jeden bod
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	1. Hagia sofia 2. 6. stor. 3. Carihrad (Konštantínopol)  4. Byzantská ríša
5. Turecko 6. Istanbul 7. Byzantskej kultúry о.
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Každá odpoveď jeden bod
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	Úhrnne 8
Každá odpoveď jeden bod

	1. 
	1. 4. storočí  2.(Cisár) Konštantín 3. Rímskym cisárstvom  4. 9. storočie 
	Úhrnne 4
Každá odpoveď jeden bod
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	Úhrnne 4
Každá odpoveď jeden bod

	1. 
	Obrázok  1. pod 1. Žiča 2. Stefan Nemanjić (Prvovenčani, Prvokorunovaný)  3. Stefan Nemanja
Obrázok 2. pod 1. Gračanica 2. Milutin 3. Uroš I.
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Obrázok 1.  2/0
Obrázok 2.  2/0

	1. 
		622
	Prechod Mohameda z Mekky do Mediny, začiatok islamského letopočtu, hidžra

	800
	Karol Veľký  korunovaný za cisára 

	1204
	Prvý pád Carihradu, Križiaci dobyli Carihrad

	1199
	Umiera Stefan Nemanja



	Úhrnne 4
Každá odpoveď jeden bod
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	1. islam, moslimska  2. Cordóba
	Úhrnne 2
Každá odpoveď jeden bod
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	1. Vizigóti 2. Frankovia  3. Ostrogóti  4. Vandali 5. Anglovia a Sasi 
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Každá odpoveď jeden bod
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Každá odpoveď jeden bod
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	1. Vlastimír 2. Stefan Vojislav 3. Simeon 4. Richard Levie Srdce
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Každá odpoveď jeden bod
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	 В) Huni, Avari, Maďari 
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